



河南中旅集团
HENAN CTS GROUP

西部五省(区)、港澳台、九寨、甘南、额济纳胡杨林、云贵渝专列火热报名中

9月去九寨、甘南、青海湖、张掖、敦煌、额济纳胡杨林看最美秋天

9月5日西部五省(区)喀纳斯专列剩30张票



(资料图片)

“走西口”丝路专列9月5日出发,往返需14天,宾馆住宿增加到5晚,特别增加了游嘉峪关、张掖,而且专列走陇海线很快捷!

9月18日、9月23日、10月1日2280元起的九寨专列游火爆登场

秋天的九寨最美,目前有从成都和兰州进九寨这两种方式3趟专列供选择。

9月23日、10月1日推出的是7日专列游,经兰州,穿越甘南草原,游郎木寺、花湖、九寨黄龙,最后到青海湖、西宁,2280元起。

9月18日推出的是环游重庆武隆、九寨黄龙、峨眉乐山、成都9日专列游,2480元。

9月23日、10月1日乘专列游西部

“大画西游”专列以两个地方为中心,分4条线,往返需7天,除了额济纳专列是2980元,其余均是2280元。

一是以兰州为中心,向北去中卫游沙坡头、内蒙通湖草原,然后去青海湖、塔尔寺,最后从兰州返回,环游西部4省。

二是以张掖为中心,去国家湿地深呼吸,再到七彩丹霞拍日落,然后兵分三路,向西的A线是游嘉峪关、鸣沙山、莫高窟、玉门关、雅丹魔鬼城;向南的B线是穿越祁连山,到西宁、青海湖、塔尔

寺,由兰州返回;向北的D线是直奔额济纳胡杨林,游居延海、中蒙边境,在黑城怪树林赏最美日落,第6天游完嘉峪关悬臂长城后乘专列返回。9月底到10月初是胡杨林最美的时节,错过要等来年哦。

9月22日台湾双飞送香港游

9月22日台湾10日双飞专列游,采取从香港双飞的模式,游宝岛台湾,在香港停留两天,增加200元机票差价还可以持一本台湾通行证加游澳门。

河南中旅洛阳分社:63333002
63333003

洛阳市“第四届夕阳红旅游节”隆重登场 幸福爸妈游中国台湾、欧洲、澳新、美国

秋季是老人外出旅游的最佳时节。由《洛阳晚报·休闲周刊》和河南国旅共同主办的洛阳市“第四届夕阳红旅游节”隆重登场,为老人量身定制出游线路,为我市老人献上一份金秋大礼。

洛阳老人游台湾,9月10日、18日、23日、28日发团

特价3480元起。专为老人安排的台湾环岛游,洛阳起止,从郑州直飞台湾。吃住行安排合理,价格优惠,全程无自费、不强迫消费。行程涵盖台湾所有精华景点,全景游览,不留遗憾。

幸福爸妈游欧洲,9月24日发团

特价13300元。专为老人量身打造的欧洲之旅,旅行节奏舒缓,有专业的旅游顾问为老人提供无微不至的全程服务。一次出行遍游欧洲的自然和人文精粹。

喜讯:我社独家推出,此线路持民生银行信用卡报名可立减700元。

幸福爸妈游澳新,9月19日发团

特价11800元。时下澳大利亚已经迎来了灿烂的春天。12天的澳新+海豚

岛之旅,洛阳起止,独立成团,除了悉尼歌剧院等经典景点,还独家推出五大惊喜,带爸妈感受不一样的生态澳大利亚。

幸福爸妈走进美国,10月8日、22日发团

特价17600元起。不仅涵盖纽约、洛杉矶等多彩大都市,更可一览壮丽的尼亚加拉大瀑布。

活动名额有限,欲报从速。更有韩国、南非、中国香港等多条线路供您选择。

本周六上午9:30在锦茂国际大厦14楼会议室举办说明会。参加者可获



打造洛阳出境游第一品牌



(资料图片)

赠礼品一份。
报名电话:64617506、64617508
报名地址:南昌路锦茂国际大厦14楼(丹尼斯北50米)



吃喝玩乐
赶上暑期末班车
抓紧

旅游:价格略回落 短线仍精彩

□记者 宋扬

暑假快要结束了,不少学生和家已经出游归来,准备收心迎接开学了。可是,有些学生刚刚完成暑假作业或补习任务,希望能在假期结束前实现今年暑期出游的愿望。

现在出游是否还来得及?假期即将结束,旅游市场有什么特点?洛阳晚报记者了解到,目前旅游价格略有回落,还有一些短线游值得一去。

现在出游价格有优惠

“如今,各旅行社针对暑期推出的旅游线路已经基本结束,临近9月,各旅行社开始推出主要针对老年人或错峰游的游客的旅游产品。”河南路仕达旅行社副总经理雷玉平说,“19日,我们主推的东北专列游送走了最后一趟,接下来将推出夕阳红专列。但是如果家长和孩子想赶在暑假结束前出游,现在仍然是不错的时机。”

雷玉平介绍,20日之后,虽然还在暑期旅游旺季之内,但与暑期高峰期相比,各条线路的旅游价格都会有一定回落,各个景区的人流量也会比之前小,加上孩子完成了所有暑假任务,出游时心情也会较轻松。

洛阳康辉旅行社总经理田文选说,20日至月底前旅游价格降幅不会太明显,因为赶上开学的交通高峰期,交通的折扣不会太低。雷玉平表示,地接比高峰期有优惠,总体

优惠在10%至20%。

西北、东北仍然值得去

哪里是适合此时出游的地方?雷玉平和田文选都推荐了西北和东北,游玩时间在4天至6天比较合适。

雷玉平说,西北专列游虽然已经结束,但是常态的宁夏、内蒙一线,行程6天,既可以看沙漠又可以看草原,非常适合学生开阔眼界。田文选说,虽然已经临近9月,但天气还有点儿炎热,东北、西北天气较为凉爽,甘肃、青海一线常规团行程6天,时间刚刚好。洛阳有飞往大连的航班,来一个四五天行程的大连深度游也非常不错。

另外,两个人都认为,在这个时间段带孩子到青岛、日照等海滨城市看海也不错,现在海水还不凉,又避开了暑假高峰期。同时,张家界、凤凰5日游,桂林5日游,武夷山、厦门6日游等常规热门线路,也是较

为合适的选择。

可游游高铁沿线城市

临近开学,有不少学生及其家长打算赶旅游的末班车,如一些家有毕业生的家庭,孩子升学的事尘埃落定,家长想在孩子升学前带其出游一次。记者了解到,由于高铁四通八达,不少人会把短线出游的目的定在高铁沿线的某个城市。

推荐城市

西安:游大雁塔、兵马俑、华清池等景点,吃羊肉泡馍、油泼面、肉夹馍等陕西风味小吃。

武汉:参观黄鹤楼、俯瞰长江、徜徉东湖,到户部巷等地方吃热干面、豆皮等,武汉大学附近的大学区也值得一去。

北京:天安门广场、故宫、长城、颐和园等名胜自然要去游览,参观清华大学、北京大学等高等学府可以激励孩子努力学习。